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OA 11. Mostrar gue comprenden el circulo:

+ describiendo |as relaciones entre el radio, el diametro y el
perimetro de| circulo

+ gstimando de manera intuitiva e| perimetro y e| area de
un circulo

« aplicando |as aproximaciones del perimetro y de| area en
la resolucion de problemas geométricos de otras
asignaturas ¥y de |a vida diaria

+ identificandolo como |ugar geomeétrico.

Para encontrar el area de| Circulo debemos resolver la
siguiente formula:

T e 2

TRecordemos que i tiene un valor de decimales indefinidos,
pero generalmente se trabaja con un valor de 36 3,1¢

a) 15,7 cm?
b) 78,5 Cm?
C) 75,8 Ctn?

a) 153,86 Cm?
b) 15,386 Cm?

C) 153,68 Cm?

a) 113,04 Cn?

b) 37,68 mm?

C) 113,0¢ mm?

a) 803,8¢ mm?

b) 50,2%4 mm?

C) 200,96 mm?
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@ a) 37,68 mm?

b) 452,61 mm?
C) 452,16 mm?
a) 50,2¢ cm? a) 3,24 mm?
b) 50,2¢ mm? b) 31¢ mm?
C) 50,2¢ Ctn C) 62,8 mm?
a) 379,9¢ Cm?
b) 37,99¢ Cm?*
C) 3799,%4 Cm?







I1. Completa con el area de Cada circulo. Considera que 1= 3.
[Luego completa el mensaje seCreto seglin [as letras gue corresponden a Cada area:

A= cm?* |B= cm?* | C= cm? E= cm?
¢ .
G= cm? L= Cch?
P= cm?  |R= Cm? | 8= cm?
MENSAJE SECRETO
X
3Cm? 147 Ch? 3cm? - 432Cm? | 675Cm? | 192 Cm?
147¢cm? | 1¢7¢cm? | 3cm? | ¢8cm? | 27 cm? 507 Cm? | 27Cm? | 588Cm? | 27 Cm?
675Cm? | 1292Ccm?* | 363Ccm? | 192Cm? | 12Cm?
Q
27 Cm? 1.200 Cm? | 3Cm? | 147 Cm? | 147 Cm?
Q
1.200Cm? | 3Cm? 3cm? J12cm? | 675 Cm? | 27 Ccm? | 300 Cn?
192¢cm? | 972¢cm? | 1.200Ccm? | 507 Cm? | 27Cm? | 363Ccm? | 192 Ccm? | 12 Cm?
2¢3cm? |1.200cm? |12¢cm? | 972 cm? | 27 cm? | 300 cm? | 363 cm? | 192 cm? | 147 cm? | 192 Cm?
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